

棒！本届摩托车越野赛频获点赞！

未来有望实现 月月有赛事 月月有活动



越野摩托车选手演绎“速度与激情”



羽毛球赛场现场



马拉松选手在奔跑中感受大美龙山

众多大咖云集赛场 本地车队首次亮相

作为全国最高水平的摩托车越野赛事,本次比赛吸引了各地30多支车队的150多名摩托车运动员参加,其中也不乏有明星车手的身影。来自云南巨人集团克维思车队的许健豪就是其中的一员。

作为国内越野摩托车比赛六连冠获得者,用一骑绝尘来形容许健豪的比赛状态恰如其分,曾代表中国队出战亚洲和世界赛场的他一出现在赛场中,就受到了众多摩托车爱好者的关注,赛前赛后找他合影的人络绎不绝。连续4年,许

健豪在龙山赛场上不断实现自我超越,也见证了这场国家级赛事的日益完善,永康举办的摩托车越野赛,近年来在行业里的人气越来越高。与往年相比,今年的比赛场地设施更加完善,赛道难度也有了一定升级,能在这里与来自全国各地的知名车手同场竞技,更能检验出自己的水平与不足。只要比赛一直办,我就会一直来。许健豪说。

与许健豪这类专业越野摩托车选手不同,本次比赛新增的本地组中,选手多是我市及周边地区的越野摩托车爱好者。虽不能与专

业越野摩托车选手同组竞赛,但能参与到国家级赛事中还是让本地组的选手们直呼过瘾。平时我们都是自己摸索着玩越野摩托车,真正在赛场上跑时,心情还是很激动的。来自永康山行者越野1队的队长朱辉告诉记者,通过参加此次比赛,他们对越野摩托车项目都有了更深的认识,也希望能在来年的比赛中跑出好成绩。

值得一提的是,除常规成人组外,此次比赛为挖掘更多有潜力的年轻选手,特意设立了青少年组,其中年龄最小的参赛者仅7岁。

27日,持续了3天的2019亿健®杯中国摩托车越野锦标赛(永康站)圆满落幕,来自海内外的百名车手用一次次眩目的高空飞翔、惊险的人车空翻,演绎了一场场热血沙场、激情荡漾的速度大战,也让现场每一位观众大开眼界,直呼过瘾。

以赛事为媒,龙山镇再次打响了休闲运动品牌,呈现出产业、旅游、文化齐头并进的发展格局的同时,也反映出其在促进产业转型、服务百姓民生方面所取得的成绩,体现了其充满活力、欣欣向荣的时代风貌,也让我们看到了一个充满活力的运动休闲小镇正逐步建成。

虽有成绩取得,但不安于现状。为了让本届赛事全面提档再升级,龙山镇协同各方做了充足准备。也正因如此,本届摩托车越野赛中,全新升级的赛道收获了选手们的点赞,全面优化的赛场收获了观众们的点赞,丰富多彩的活动收获了游客们的点赞。现在,就请跟随记者的脚步,一起看看本届摩托车越野赛到底有哪些亮点吧!

记者 王靖宁

小镇喜迎八方来客 观赛体验全面优化

太精彩了,今天真是没白来!来自台州的胡先生是名资深的摩托车爱好者,得知我市即将举办摩托车越野赛,胡先生早早地通过微信链接购买了门票,带着老婆孩子起了个大早赶来观赛。

一天下来,胡先生的微信朋友圈里攒下了不少比赛的精彩瞬间,也丝毫不吝啬为今年全面升级的赛场设施点赞。往年我也来过一次,但那时的看台还没有专门的座位,抱着孩子确实有点不方便,没想到今年完全大变样,不仅有了专门的看台区,连卫生间、餐饮区、商贸区都比往年提高了不少档次,各类设施都很齐全,可以说是为我们提供了一站式的服务。话语间,胡先生的兴奋之情溢于言表。

采访中,记者了解到,除了看台区外,本次比赛还首次设置了VIP区。购买VIP门票后,游客不仅能体验更加舒适的观赛空间,还可享用高标准的精美茶歇,更能获得独家定制的T恤、帽子等礼品,也奠定了赛事未来将不断向高端化发展的基础。

虽然观赛区域不同,但观众们都可以在比赛之余,欣赏到来自世界顶尖的花式摩托车手在高空上演精彩绝伦、惊险刺激的腾跃、空翻、倒立等炫目表演,也可去花海体验道亲身感受越野摩托车的魅力,同时还能在美食区品尝一番舌尖上的乡愁。

除了可以观赏摩托车越野赛,游客们还可以在迷你马拉松、羽毛

球比赛中感受到运动的快感。

这其中,最令人兴奋的当属迷你马拉松。从陈亮文化园所在的桥下小学出发,途径龙山最美绿道,直至龙川文化园门口,来自各地的500余名马拉松爱好者在奔跑中感受状元故里美丽景色的同时,也在龙山镇域内掀起了一股全民运动风。



精彩绝伦的摩托车花式表演

丰富赛后场地利用 推动全域旅游发展

在多数体育运动中,越野摩托车运动因其集挑战性、技巧性和娱乐性于一体的特点,受到越来越多人的推崇。而作为国字号赛事的举办地,近几年来,龙山镇也一直致力于推广赛事品牌,在吸引更多专业级选手参赛的基础上,不断发展赛事经济,探索实践“产业+赛事+旅游”的发展模式升级版,打造一个充满活力的运动休闲小镇。

为了使小镇蓝图早日绘成,龙山镇在总结经验的同时,将改造目光率先投向了赛后场地利用上。前几届比赛结束后,赛道基本处

于闲置状态,并不能使赛事经济长久化。龙山镇镇长陈英男告诉记者,为解决这一问题,今年,龙山镇经过多方考察后,专门引入新动力体育发展有限公司负责赛后的赛场维护工作。

经过前期沟通部署,我们将在比赛结束后常态化运行赛场,为各类摩托车爱好者提供专业的培训课程,并积极开展各类亲子互动活动。同时,我们也将承接各类摩托车赛事,并将把目光聚集企业团建、厂商测试等活动。新动力文化发展有限公司董事长张俊告诉记

者,未来的龙川文化园内将月月有赛事、月月有活动。

近年来,随着社会经济的快速发展及人民收入水平的普遍提高,人们对于文化、休闲、体育等精神方面的需求越来越高,越来越多的人选择在业余时间走到户外,去释放内心的激情,感受自然的魅力。龙山镇党委书记陆玲表示,龙山镇不仅有体现速度与激情的摩托车,还有逛不完的大美乡村,令人心旷神怡的生态美景,依托专业的团队,我相信未来的龙山一定会成为更多人休闲游玩的首选。